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Положення про порядок визнання результатів навчання отриманих у неформальній та 
інформальній освіті у Вищому навчальному закладі «Приватне акціонерне товариство 
«Львівський інститут менеджменту» (надалі - Положення) регламентує порядок та загальні 
вимоги до процедур визнання результатів навчання, здобутих шляхом неформальної та/або 
інформальної освіти (далі – результати неформального та/або інформального навчання) 
здобувачами всіх рівнів вищої освіти в Львівському інституті менеджменту (далі – Інститут) 
на основі студентоцентрованого підходу з метою створення сприятливих умов для поєднання 
освіти з наукою та виробництвом, вільної самореалізації особистості та підготовки 
висококваліфікованих фахівців та є складовою системи внутрішнього забезпечення якості 
освіти Інституту.  

1. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ 

1.1 Нормативна база. Це Положення розроблено відповідно до Конституції України, 
законів України «Про вищу освіту», «Про освіту»,  Наказу МОН № 130 від 08.02.2022 р. «Про 
затвердження Порядку визнання у вищій та фаховій передвищій освіті результатів навчання, 
здобутих шляхом неформальної та/або інформальної освіти» та інших нормативно-правових 
актів, які регулюють освітню діяльність в Інституті.  

1.2. Основні терміни та їх визначення. 

 Відповідно до статті 8 Закону України «Про освіту»: «Особа реалізує своє право на освіту 
впродовж життя шляхом формальної, неформальної та інформальної освіти. Держава визнає ці 
види освіти, створює умови для розвитку суб’єктів освітньої діяльності, що надають відповідні 
освітні послуги, а також заохочує до здобуття освіти всіх видів».  

1.2.1. Формальна освіта – це освіта, яка здобувається за освітніми програмами відповідно 
до визначених законодавством рівнів освіти, галузей знань, спеціальностей (професій) і 
передбачає досягнення здобувачами освіти визначених стандартами освіти результатів 
навчання відповідного рівня освіти та здобуття кваліфікацій, що визнаються державою.  

1.2.2. Неформальна освіта – це освіта, яка здобувається, як правило, за освітніми 
програмами та не передбачає присудження визнаних державою освітніх кваліфікацій за 
рівнями освіти, але може завершуватися присвоєнням професійних та/або присудженням 
часткових освітніх кваліфікацій.  

1.2.3. Інформальна освіта (самоосвіта) – це освіта, яка передбачає самоорганізоване 
здобуття особою певних компетентностей, зокрема під час повсякденної діяльності, пов’язаної 
з професійною, громадською або іншою діяльністю, родиною чи дозвіллям.  

1.2.4. Результати навчання – знання, уміння, навички, способи мислення, погляди, цінності, 
інші особисті якості, які можна ідентифікувати, спланувати, оцінити і виміряти, та які особа 
здатна продемонструвати після завершення освітньої програми або окремих освітніх 
компонентів, здобуті у системі формальної, неформальної та інформальної освіти. 

 

 

 



 

2. ПОРЯДОК ТА ПРОЦЕДУРА ВИЗНАННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ НЕФОРМАЛЬНОЇ ТА 
ІНФОРМАЛЬНОЇ ОСВІТИ 

2.1. Результати навчання, здобуті шляхом неформальної та/або інформальної освіти, 
визнаються Інститутом в порядку, визначеному законодавством, Наказом МОН № 130 від 
08.02.2022 р. та цим Положенням.  

2.2. Право на визнання результатів навчання, отриманих у неформальній та інформальній 
освіті, поширюється на здобувачів Інституту всіх рівнів вищої освіти. 

2.3 Інститут може визнавати результати неформального та/або інформального навчання 
осіб, які: 

 здобувають вищу освіту в Інституті за певною освітньою програмою; 
 переводяться з іншого закладу освіти до Інституту;  
 з однієї освітньої програми на іншу в межах Інституту; 

 поновлюються до складу здобувачів освіти Інституту. 

 

2.4. Визнання Інституту результатів неформального та/або інформального навчання особи 
- це комплекс процедур, що встановлюють їх відповідність результатам навчання, 
передбаченим відповідною освітньою програмою (результатам навчання певних освітніх 
компонентів або програмним результатам навчання), або певному рівню освіти, за підсумками 
чого приймається рішення про можливість зарахування особі певних освітніх компонентів 
(складових освітніх компонентів) відповідної освітньої програми (у тому числі, в рамках її 
вибіркової складової). 

2.5. Визнання результатів неформального та/або інформального навчання особи Інституту 

передбачає такі процедури: 

 подання особою заяви щодо визнання; 
 ідентифікацію задекларованих у письмовій формі особою результатів 

неформального та/або інформального навчання, які підлягають оцінюванню 
Інститутом; 

 оцінювання задекларованих результатів навчання особи; 
 прийняття рішення про визнання та зарахування особі відповідних освітніх 

компонентів (складових освітніх компонентів) освітньої програми або відмову у 
визнанні. 

2.6. Загальний обсяг освітніх компонентів освітньої програми, що зараховуються 
здобувачу освіти за підсумками визнання результатів неформального та/або інформального 
навчання, не може перевищувати 25 відсотків відповідної освітньої програми. 

ІII. ПОДАННЯ ЗАЯВ ТА ІДЕНТИФІКАЦІЯ РЕЗУЛЬТАТІВ 
НЕФОРМАЛЬНОГО ТА/АБО ІНФОРМАЛЬНОГО НАВЧАННЯ 

3.1. Особа, яка звертається до Інституту щодо визнання результатів неформального та/або 
інформального навчання (заявник), подає відповідну заяву, декларацію про попереднє 
навчання та додаткові документи, які підтверджують наведену у декларації про попереднє 
навчання інформацію (за наявності). 



Прийом заяв і декларації про попереднє навчання подається заявником до навчально-

методичного відділу та/або приймальні ректора. 
3.2. Декларація про попереднє навчання повинна містити: 

 прізвище, ім’я, по батькові (за наявності); 
 опис результатів неформального та/або інформального навчання, щодо визнання 

яких подається заява; 
 інформацію про суб’єкта, який здійснював неформальне навчання або з яким 

пов’язана професійна, громадська або інша діяльність (за наявності), під час якої 
здобувались відповідні результати навчання; 

 інформацію про попереднє навчання та досвід діяльності заявника, під час яких 
здобувались результати неформального та/або інформального навчання, зокрема, 
періоди неформального та/або інформального навчання та/або відповідної 
діяльності (за наявності); 

 перелік додаткових документів, що надаються заявником для підтвердження 
інформації про неформальне та/або інформальне навчання (за наявності). 

3.3. Інститут надає консультативну допомогу заявникам щодо заповнення декларацій про 
попереднє навчання, зокрема, щодо опису результатів неформального та/або інформального 
навчання для їх подальшого співставлення з результатами навчання, передбаченими 
відповідною освітньою програмою, або певним рівнем освіти. 

3.4. Інститут здійснює аналіз достатності інформації щодо здобутого заявником 
попереднього досвіду та результатів неформального та/або інформального навчання заявника 
та перевірку наданої заявником інформації. 

Для підтвердження або уточнення необхідної інформації Інститут направляє запити до 
зазначених у декларації про попереднє навчання суб’єктів, які здійснювали неформальне 
навчання або де здійснювалася професійна, громадська або інша діяльність, під час якої 
заявником здобувались результати неформального та/або інформального навчання. 

Відповіді зазначених суб’єктів приймаються до розгляду як додаткові документи 
(матеріали), які засвідчують наведену заявником інформацію. 

У випадку направлення запиту до суб’єкта, який здійснював неформальне навчання або де 
здійснювалася професійна, громадська або інша діяльність, під час якої здобувались відповідні 
результати навчання, термін розгляду заяви про визнання може бути продовжений, про що 
Інститут інформує заявника. 

За результатами аналізу, перевірки отриманої інформації Інститут приймає рішення про 
можливість проводити подальші процедури визнання. 

 

3.5. Строк розгляду заяви та прийняття рішення про можливість/неможливість проводити 
подальші процедури визнання на основі наданої заявником інформації становить не більше 
десяти робочих днів.  

У разі направлення запитів про підтвердження або уточнення необхідної інформації до 
зазначених у декларації про попереднє навчання суб’єктів, які здійснювали неформальне 
навчання або де здійснювалася професійна, громадська або інша діяльність, під час якої 
заявником здобувались результати неформального та/або інформального навчання, строк 
розгляду заяви продовжується до отримання зазначеної інформації та її опрацювання 
Інститутом. 

3.6. Якщо інформація, наведена у декларації про попереднє навчання, та додаткові 
документи, надані заявником та/або суб’єктом (суб’єктами) неформального та/або 



інформального навчання, не дозволяють ідентифікувати результати неформального та/або 
інформального навчання заявника для їх подальшого співставлення з результатами навчання, 
передбаченими відповідною освітньою програмою, або наведена у декларації про попереднє 
навчання інформація щодо неформального навчання або досвіду діяльності заявника не 
підтверджується, Інститут повертає документи заявнику без подальшого розгляду із 
зазначенням підстав прийняття такого рішення. 

Оскарження такого рішення здійснюється відповідно до цього Положення. 

3.7. Заявник має право повторно подати на розгляд Інституту заяву про визнання 
результатів неформального та/або інформального навчання та декларацію, що містить 
уточнену інформацію, та додаткові документи, що її підтверджують і дозволяють 
ідентифікувати результати неформального та/або інформального навчання заявника. 

3.8. На підставі інформації, що міститься у декларації про попереднє навчання та наданих 
документах, Інститут здійснює співставлення результатів неформального та/або 
інформального навчання заявника з результатами навчання, передбаченими відповідною 
освітньою програмою. 

Співставлення задекларованих заявником результатів неформального та/або 
інформального навчання з результатами навчання, передбаченими відповідною освітньою 
програмою, передбачає їх аналіз і порівняння за змістом та рівнем складності. 

3.9. За результатами співставлення Інститут приймає рішення щодо 
відповідності/невідповідності задекларованих результатів неформального та/або 
інформального навчання заявника певним результатам навчання, передбаченим обов’язковою 
складовою освітньої програми, та ідентифікує результати навчання, які підлягають 
оцінюванню. 

3.10. У випадку невідповідності задекларованих результатів неформального та/або 
інформального навчання заявника результатам навчання, передбаченим обов’язковою 
складовою освітньої програми Інституту, може бути розглянута можливість визнання таких 
результатів навчання в рамках вибіркової складової освітньої програми, за якою навчається 
заявник. 

Обов’язковою умовою визнання результатів неформального та/або інформального 
навчання заявника в рамках вибіркової складової освітньої програми є відповідність цих 
результатів навчання рівню освіти, на якому реалізується освітня програма. 

IV. Оцінювання та визнання результатів неформального та/або інформального 
навчання 

4.1. Прийняття рішення про визнання результатів неформального та/або інформального 
навчання заявника Інститутом здійснюється за підсумками їх оцінювання. 

Методи, зміст та обсяг оцінювання результатів навчання заявника повинні забезпечувати 
оцінювання усіх змістових складових відповідного (відповідних) результату (результатів) 
навчання (змістову валідність). 

4.2. Для оцінювання результатів неформального та/або інформального навчання заявника 
заклад освіти (наукова установа) визначає обсяг і методи демонстрації та вимірювання цих 
результатів навчання з урахуванням їх змісту та можливої специфіки. Методи демонстрації та 



вимірювання результатів неформального та/або інформального навчання заявника можуть 
відрізнятись від методів, які застосовуються для здобувачів освіти в рамках відповідної 
освітньої програми, водночас вони повинні забезпечувати змістову валідність оцінювання.  

Оцінювання здійснюють науково-педагогічними працівниками, які є обізнаними та 
компетентними у предметі оцінювання, неупередженими, здатними створювати належну 
психологічну обстановку для заявника та не мати конфлікту інтересів. 

4.3. Інститут приймає рішення про визнання результатів неформального та/або 
інформального навчання заявника, якщо за підсумками оцінювання підтверджено 
відповідність цих результатів результатам навчання, передбаченим відповідною освітньою 
програмою. 

4.4. Визнані Інститутом результати неформального та/або інформального навчання 
використовуються для реалізації академічних прав заявника (зарахування заявнику певних 
освітніх компонентів освітньої програми, окремих видів навчальної роботи в межах певних 
освітніх компонентів освітньої програми, формування індивідуальної освітньої траєкторії). 

4.5. Інститут приймає рішення про зарахування заявнику певного освітнього компонента 
освітньої програми, якщо за підсумками визнання результатів неформального та/або 
інформального навчання визнаються усі результати навчання, передбачені цим освітнім 
компонентом. У такому випадку заявнику зараховується відповідна освітньому компоненту 
кількість кредитів ЄКТС. Оцінка за таким освітнім компонентом визначається за підсумками 
вимірювання визнаних результатів навчання. 

4.6. У випадку, якщо за підсумками визнання результатів неформального та/або 
інформального навчання визнається тільки частина результатів навчання, передбачених 
певним освітнім компонентом, заявнику зараховуються окремі види навчальної роботи за 
таким освітнім компонентом. 

4.7. У випадку прийняття Інститутом рішення про можливість визнання результатів 
неформального та/або інформального навчання заявника в рамках вибіркової складової 
освітньої програми відповідно до пункту 3.8 розділу IІI цього Положення, за підсумками 
визнання таких результатів навчання Інститут зараховує заявнику певну кількість кредитів 
вибіркової складової освітньої програми. У такому випадку визнані результати навчання 
відображаються в індивідуальному навчальному плані як один чи декілька вибіркових освітніх 
компонентів. Обсяги таких освітніх компонентів у кредитах ЄКТС визначаються Інститутом 

на основі інституційної практики призначення кредитів ЄКТС освітнім компонентам. 

4.8. Здобувач вищої освіти не може бути звільненим від атестації за підсумками визнання 
результатів неформального та/або інформального навчання. 


